Calcula los siguientes limites (caso de que el resultado sea o indicar si es +o0 0 —0 ). [2 puntos: 0,5 puntos por
apartado]
2X — 22X+ X —X+ 3 —x+2x -8 X 4+2x —x—

a) lim———; b) lim > ; €) lim —; ; 3
>3 —xX° +x+1 x>l X =2 x>-0 4X° —5X +6X—7 x>2x° +X —8x-12

x*-8
Dada la funcion y = ———— calcular:
X"+ =2

a) Dominio. [0,5 puntos]

b) Asintotas, tanto verticales como horizontales. Si tiene asintotas verticales hallar la tendencia por la izquierda
y por la derecha de las mismas. [1,5 puntos: 1 punto las verticales y tendencias; 0,5 puntos las horizontales]

¢) Puntos de corte con el eje Xy con el eje Y. [1 punto: 0,6 puntos los del eje X; 0,4 puntos el del eje Y]

d) Representacién gréfica aproximada. [1 punto]

Dada la siguiente funcidn definida por trozos:

X—2
X2 2x si x>1

a) Estudiar la continuidad en los puntos Xx=-1 y x=1. Caso de que sea continua explicar claramente por qué y
caso de que no sea continua decir el tipo de discontinuidad existente. [2 puntos]

b) Realiza una representacion grafica aproximada de la funcién. [1 punto]

Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas. [1 punto; 0,5 puntos por apartado]
1
a) Iogx:EIog( 2)

b) Iog\& =1-log3x+5



. 2x - @ 0
:D Q)Q/«m' ) = =0
=2 2 400 S X = 1

B T ~257 yx"— X + _ [4_]:

A4 X =Zx +1 = +00 4 xa47F

y

c)/(;m, B - Wy 2xF 8 i By g

X> -o0 \J 2 55 1 Cx-3 5 B

0
0

2 2.
. M +’2K-X_—2

cl,) Livns Zvrre
X 5 -2 R i —8x—12

L]

(x+ D Cx~-1)
LR Cxaey

e DA
X

@ o) Dom = 1R-4-2,4}
Ve gue (AN SrL’MCicY\es Ao

*#+x-2 =0 Son X,':—7) Xzzr" 5
L) \lﬂ'—s)’\'co\lu' L
o 0 o0 X -2

Lom -8
X>=7 A+X-2
'>|>\=-'2! s AV

o - %=% ,ﬂ*w W AT

—

yeo X »-2F

~§_]_
0

)

Ll (x4 (x=1)(x+2)
= m s

po—

x> -2 Ix-BYC+2)

+e S x> -2

X=>-4 y:l-r-x -2
A.v,

- 5

X'3— >0

oa W Xi=d.=— eQ

L
> 00 X - 2

S b foneist we heme AH.
-,)"gjo_x‘ Y=Y Xg—X:DJ

LF. ox-NT=2 > (2,0)
65‘17' ><=-0-‘~>7=-\('
= (o,\4)

o )\+,.° G X =

7/

~5 -y -3~



yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


2y 1%=z1]
a) Lm :f(x)=(/'~"\, sz-r?;) o | }
S

X >=1" X=>-1 i

A
A 4ex) = Lo =
x=>-47 X=>-1 et
Como Loy Imiter Aunbevalesy son
dishnteos | an x=-1, no 24 canhnue- .

HGVQ W c(,\sc«»\bwdaa. d.QSq_eto
%‘\A‘t'o
‘X = 4 l

A
LWL <y = o ==A1
x >4 4 xaq X2 e

Lo, .{’(x)~LAmQ<—2K> L

X 4%
boon 4ixy = =4 = £
X > A il
"P\)( tan’to ‘(‘ ea pr\—h\'m"\ 2 S :
X = 45 ~3%
/ 91
/
A <5

@ a) ooy = Lug(x+2) .
20'03"* L"cgbﬁ?—) '{*’ﬁx La-g(x‘rz)J

¥
X T2t 2 Xz-—)ﬂ—Z‘.:'

N o
len5 = Ya.2y 4215 4
2

I+

ER

Z.

\, o
D B s ¢y

< 4

La SJLMQM ¥, =-1 L\a‘l Qe elx/;co»-«}:o\q/\o.,
?\xﬂ\@ Loc;x no ‘#\QNZ_ SQY\'\\‘A& [ B RN M%Q“'\\T’D.

A’Q‘b&: LO'D 40 3 \F: — 48 Bt ok ___/1_00__)
13<15 NEDE 3Ix TS
X (Bx 1) =100 L 1 MBh? + B 5 & fno =0 J
o B * 1% 4.3.(400) -5 25 +1200
23 C 2

-5 2d122% K +35 /'~<1=5

N & o = "_\_‘_0.. -
(Qq ’ZQ stucen t'\C'«\( que cUAcoweoql\ feT G _______%..



yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo




